

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.:s styrelsemöte (1/2023) måndagen den 9 januari 2023 klockan 17.00 på Nypolen, Mannerheimvägen 5A.

Närvarande

Ida Slöör

Francesca Öström

Robert Lindlöf

Alva Lindfors

Emilia Hanhirona

Anna Louhista

Janina Wegelius

Emma Gustafsson

Hanna Kauppinen

Viola Mickos, *avlägsnade sig 19.36 under 29§*

1§ Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 17.09 av ordförande Slöör.

2§ Stadgeenlighet och beslutsförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

3§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Ingen behövde beviljas närvaro- och yttranderätt.

4§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Anna Louhista och Emilia Hanhirona.

5§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes utan förändringar.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

6§ Fiilistrunda

De närvarande fick redogöra för sina förväntningar inför styrelseåret.

7§ Anmälningssärenden

- 4.1 FU möte, 2 deltagare
- 5.1 Studorgs styrelseskifte, 18 deltagare
- 6.1 GU möte, 2 deltagare
- 3.1 GU x IU, 2 deltagare
- 9.1 IU möte, 2 deltagare

8§ Ekonomi

Mickos har varit i kontakt med banken gällande olika lösningar för att underlätta insättningen av föreningens inkomster. Skattmästare Lindlöf kartlägger olika alternativ framöver för att undvika strul, och göra hela processen mera smidig.

Studorg idrottar skulle behöva mera stöd i och med den höjda salhyran. Olika alternativ för hur det kunde göras mera lönsamt ska kartläggas. Läget avvaktas tills vidare.

De olika utskotten ska se till att ordna flera budgetmöten för att göra upp mera exakta budgetar för kommande jubileumsåret. Lindlöf stödjer vid behov de övriga styrelsemedlemmarna och utskotten i budgeteringsarbetet.

Funktionärernas belöning i form av nedsatta / gratis sits priser diskuterades. Mera struktur och tydligare villkor gällande situationen behövs.

Lindlöf påminde om att det är allas eget ansvar att lämna in kvitton, samt att se till att man inkluderat all behövlig information i dem. Kvittona ska helst skickas in elektroniskt eftersom det underlättar bokföringen. I övrigt är ekonomin stabil.

9§ Konstaterande av den nya styrelsens sammansättning

Ordförande: Ida Slöör

Sekreterare och informatör: Francesca Öström

Skattmästare: Robert Lindlöf

S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Gulnäbbsutskottets ordförande: Alva Lindfors

Klubbmästare: Janina Wegelius

Programutskottets ordförande: Emilia Hanhirova

Internationella utskottets ordförande: Anna Louhisto

Studie- och arbetslivsutskottets ordförande: Hanna Kauppinen

Sitsvärd: Emelie Sandell

Jubileumskoordinator: Emma Gustafsson

10§ Val av en eller två vice ordförande

Robert Lindlöf valdes till första vice ordförande.

Emma Gustafsson valdes till andra vice ordförande.

11§ Beviljandet av kontoteckningsrätt åt skattmästaren

Robert Lindlöf beviljades enhälligt kontoteckningsrätt. Elisabeth Tiila fråntogs sin kontoteckningsrätt.

12§ Konstaterande av antal verksamhetsutskott

Gulnäbbsutskottet (GU)

Programutskottet (PU)

Festutskottet (FU)

Jubileumskommittén (JK)

Kommunikationsutskottet (KU)

Studie- och arbetslivsutskottet (SAU)

Internationella utskottet (IU)

13§ Konstaterande av ordförande för de olika utskotten

Gulnäbbsutskottets ordförande: Alva Lindfors

Programutskottets ordförande: Emilia Hanhirova

Festutskottets ordförande: Janina Wegelius

Jubileumskommitténs ordförande: Emma Gustafsson

Kommunikationsutskottets ordförande: Francesca Öström

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Studie- och arbetslivsutskottets ordförande: Hanna Kauppinen

Internationella utskottets ordförande: Anna Louhiso

14§ Val av behövt antal medlemmar till utskotten

Festutskottet

Funktionärer: Oskar Hämäläinen, Otilia Främpling, Lina Larsson, Hanna Kauppinen, Jenna Liljelund, Charlotta Sederholm, Emil Welvestam, Maria Rökman, Lydia Skinnar, Indiana Cedergren, Jenni Salo, Milla Mäntylä och Heddi Lindberg.

Programutskottet

Spexansvariga: Elisabeth Tiila och Robert Lindlöf.

Idrottsansvariga: Victor Wahlroos

Funktionärer: Anna Hedström, Otilia Främpling, Charlotta Sederholm, Alec Edman, Jenna Liljelund och Oskar Hämäläinen.

Studie- och arbetslivsutskottet

Funktionärer: Otilia Främpling, Karen Lindholm, Evelina Niskanen, Charlotta Sederholm, Selja Taipale, Emma Ojala, Lina Larsson.

Jubileumskommittén

Funktionärer: Selja Taipale, Viola Mickos, Oskar Hämäläinen, Anna Hedström, Otilia Främpling, Jenna Liljelund, Charlotta Sederholm, Emil Welvestam, Anna Backström, Milla Mäntylä och Heddi Lindberg.

Internationella utskottet

Andra utis föräldern: Mathias Kruse

Funktionärer: Otilia Främpling, Ben Jokinen, Emil Welvestam och Milla Mäntylä.

Kommunikationsutskottet

Adress
Snellmangatan 12
00100 Helsingfors

E-post
sskh-studorg@helsinki.fi

Telefax
09-191 28430

Bank
Aktia FI09 4055 1020 2841 25

Internet
<http://www.studorg.org>

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Chefredaktör: Jenna Liljelund

Redaktionssekreterare: Vendla Fagerudd

Funktionärer: Anna Hedström, Maria Rökman, Alec Edman, Michelle Ojala, Anna Palmqvist, Molly Nybondas, Emma Tanskanen, Karin Harms, Indiana Cedergren, Sigrid Hult och Inez Kjellman.

Gulnäbbsutskottet

Andra gulisförälder: Natascha Yli-Valkama

Gulisintagningschefer: Karen Lindholm och Lina Larsson

Chefer för gulismoj: Jenna Liljelund och Ben Jokinen

Chefer för gulissiten: Heddi Lindberg och Milla Mäntylä

Övriga poster

Miljöansvarig: Milla Varjovaara

Jämlikhetsansvariga: Wilma Peltomäki och Otilia Främling

Hustomte: Otto Pettersson

Funktionärer för hustomtedelegationen: Selja Taipale, Anna Hedström, Oskar Hämäläinen, Ida Slöör, Anna Louhiso, Alva Lindfors, Francesca Öström, Emma Gustafsson, Emelie Sandell, Lina Larsson, Karen Lindholm, Hanna Kauppinen, Jenna Liljelund, Ben Jokinen och Maria Rökman.

- Utöver detta fortlöper rekryteringen av funktionärer under hela verksamhetsåret.

15§ Godkännande av vårens sammanträdeskalendarium

Under undervisningsperiod III sammanträder styrelsen varje måndag klockan 8.15. Mötena hålls i sal 250 på högskolan (StudOrg rummet), Snellmangatan 12. Undantag måndag 23.1, då mötet ordnas på distans via zoom klockan 10.

16§ Godkännande av vårens händelsekalender

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Följande datum är preliminärt bokade för evenemang under vårterminen:

3.2 - Studorgs inledande sits

13.2 - Vändagsmys

20.2 - Syfilis + bullbak

1.3 - Skåttissits

17.3 - Tidigare styrelsers sits

24.3 - Syfilis

30.4 - Vappencoccare

1.5 - Första maj sillis

17§ Hela årets händelsekalender och allas egen årskalender

Alla utskottsordföranden ska göra en årskalender för sina utskott med preliminära datum för möten och evenemang. Sista dagen att skicka in utskottets årskalender är innan nästa mötet, måndag 16.1 kl. 8.15.

18§ Fastställande av tidpunkt för vårmöte

Vårmötet äger preliminärt rum under vecka 8. Den exakta tidpunkten bestäms på nästa möte.

19§ Kontakt med vänföreningar och skiftesmiddagar

StudOrgs styrelse kommer att ha ett gemensamt skifte med Teknologföreningens nya styrelse. Slöör ska vara i kontakt med Teknologföreningens ordförande gällande skiftet. Slöör har även varit i kontakt med andra föreningar för att planera gemensamma program.

20§ Representation

Traditionsenligt ska varje styrelsemedlem representera på två årsfester. Då man representerar på två årsfester får man halva priset bort från båda två. Ifall ingen styrelsemedlem har

S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

möjlighet att delta, kan en extraordinär funktionär göra det. Vikten av att även prioritera representation på de olika ämnesföreningarnas årsfester diskuterades.

21§ Presentationstexter

Alla styrelsemedlemmar ska skicka in en presentationstext om sig själv till Öström inför nästa möte den 16.1 klockan 8.15. Styrelsefotograferingen äger rum denna veckas torsdag 12.1, vid högskolan. Öström ansvarar för Instagraminläggen.

22§ Nycklar

Följande personer ska beviljas nyckel till Nypolen och roskisarna:

Ordförande: Ida Slöör

Styrelsemedlemmar: Francesca Öström, Robert Lindlöf, Janina Wegelius, Alva Lindfors, Anna Louhiso, Emilia Hanhiova, Emelie Sandell, Hanna Kauppinen och Emma Gustafsson.

Kurator: Viola Mickos

Spexansvariga: Elisabeth Tiila och Robert Lindlöf

Funktionärskoordinator: Selja Taipale

Andra gulis förälder: Natascha Yli-Valkama

Andra utis förälder: Mathias Kruse

Nycklar till skåp som finns i rum 250 på högskolan ska beviljas åt Ida Slöör, Robert Lindlöf, Janina Wegelius och Emilia Hanhiova.

- Att få nycklar till högskolan är under arbete. Slöör ska vara i kontakt med högskolan och utreda saken.

23§ E-postlistorna

Ordförande Slöör, sekreterare Öström och kurator Mickos är administratörer för föreningens e-postlista. Öström svarar i huvudsak på de eventuella mejl som kräver svar, och ansvarar även för att kontrollera inkorgen.

24§ Styrelsens gemensamma spelregler

- Vi bekantar oss alla med föredragningslistan innan mötet.
- Ordförande för ordet samt delar ut talturer under styrelsemöten.

Adress
Snellmansgatan 12
00100 Helsingfors

E-post
sskh-studorg@helsinki.fi

Telefax
09-191 28430

Bank
Aktia FI09 4055 1020 2841 25

Internet
<http://www.studorg.org>

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

- Vi respekterar varandras åsikter och talar inte i mun på varandra.
- Vi fokuserar till hundra procent under möten, både på plats och på distans.
- Det beslutas på förhand vem som hämtar mötesmaten. Samma person diskar och städar undan maten efter mötet, förutom ifall någon är försenad – då sköter den försenade diskandet.
- Vi kommer i god tid till möten så att vi kan börja enligt utsatt tid.
- Vi strävar efter att delta så mycket som möjligt på StudOrgs evenemang.
- Vi visar gott exempel till andra och tänker på att vi är “ansiktet utåt” för StudOrg.
- Vi är aktiva och hjälper till där det behövs på evenemang och vid behov i planeringen.
- Vi är proaktiva med att fråga om det behövs hjälp med något under evenemang och generellt
- Vi håller aktivt reda på våra uppgifter och skyldigheter under evenemang och ser till att vi är där då det så förväntas
- Vi tänker på hur vi uttalar oss om föreningsrelaterade ämnen både på (social) media och i riktiga livet
- Vi använder sunt förnuft gällande WhatsApp-gruppen och skickar inte i onödan meddelanden efter arbetstid.
- Vi har som vana att svara på varandras meddelanden under samma dag och strävar efter att vara tillgängliga till varann under arbetstid varje vardag.
- Om vi inte ännu har ett svar på en specifik fråga, svarar vi ändå att man återkommer
- Vi respekterar tystnadsplikt gällande känsliga ärenden.
- Vi tar Studorgs representation hos andra föreningar på allvar och binder oss till att prioritera detta
- Vi ställer upp för varandra och ser till att arbetsmängden är jämlikt fördelad under hela året
- Vid svåra situationer försöker vi hålla oss lugna och samarbeta för att lösa situationen

25§ Styrelsens interna program

Planen är att det ska ordnas fem interna program för styrelsen. Styrelsemedlemmarna ordnar evenemangen i par. Slöör lottar ut paren vid ett senare tillfälle.

26§ Feedback från föreningen

Det bestämdes att feedbacken skulle tas upp på nästa veckas möte.

27§ Utskottstaser

Festutskottet

- FU möte kommer att ordnas 31.1 i StudOrg rummet.
- Inför inledande sitsen kommer Wegelius och Sandell att kontakta gamla funktionärer.
- Dresscoden för inledande sitsen är cocktail med en jubileums detalj.
- Det preliminära datumet för skåttissitsen är 1.3, datumet för vårsitsen är inte ännu fastslaget.

Programutskottet

- PU möte ordnas 24.1
- Pulkkan för laskiasriehan 21.2 är för tillfället av högsta prioritet.
- Hanhirova har varit i kontakt med Idrottsansvariga Wahlroos gällande valentinhockeyn med Teknologföreningen.
- Spexansvariga ser över om det eventuellt kunde ordnas något spex relaterat evenemang.

Internationella utskottet

- IU har möte om en vecka.
- Louhisto har träffat andra utisförälder Kruse och haft möte för att planera vårens evenemang
- Chillkväll och museibesök är inbokade.
- Intresse för utismoj och andra evenemang skall diskuteras med utbytesstudenterna.
- Louhisto och Kruse har varit i kontakt med andra föreningar för att utvidga utbytesstudenternas nätverk.

Jubileumskommittén

- Gustafsson ska boka in ett gemensamt möte med JK, samt de personer som aktivt deltog i 75-års jubileums arrangemangen.
- Ett antal nya evenemang kommer att ordnas jubileumsåret till ära.
- Måsgalan som senaste gångerna ordnats på hösten är tänkt att flyttas till våren.

Gulnäbbsutskottet

- Tutoransökan öppnar 11.1 och håller på ända fram till 5.2
- Tutor Q&A ska ordnas, både på instagram och på plats
- Lindfors ska kontakta de som ansvarar för tutorutbildningen från högskolans sida.
- Under GU x IU mötet diskuterades att kopplingen mellan utbytesstudenterna och gulisarna måste ytterligare förstärkas.
- Höstens introvecka är planerad att ordnas traditionsenligt, Gulismoj ordnas i Stensböle.

Kommunikationsutskottet

- Öström ska vara i kontakt med chefredaktör Liljelund och redaktionssekreterare Fagerudd för att boka in det första redaktionsmötet. Även ett möte med övriga funktionärerna ska bokas in.
- Uppdatering av hemsidan och sociala medier pågår.

Studie- och arbetslivsutskottet

- 26.1 ordnas en rekryteringsmessa.
- Kauppinen planerar att utöka samarbeten för SAU, och att ordna en valdebatt inför vårens riksdagsval.
- SAU möte ska ordnas, tidpunkten är ännu oklar.
- Det har kommit in önskemål om att göra en skild facebook grupp där man kunde få tips om arbets- och praktikplatser.

28§ Post

- Save the date: Inbjudan till Spectrums jubileumsårfest 25.3
- Inbjudan till SHS CXIV årsfest 24.2
- Save the date: Inbjudan till Didacta XLVIII årsfest 24.3
- Inbjudan till J-komm XV årsfest 25.1

29§ Övriga ärenden

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Nya delegationen är vald, 5 nya medlemmar valdes in. Alla från styrelsen har fått ett storasyskon från delegationen. Salbokningsmötet diskuterades. StudOrgs styrelse deltar i Teknologföreningens styrelse byte genom att ordna en punkt, program för detta diskuterades.

30§ Infobrev

- Hälsning från den nya styrelsen
- Tutoransökan för 2023 öppnar 11.1
- Thorax Maskeradsits 21.1
- IU Möte 16.1

31§ Nästa möte

Nästa möte äger rum måndagen den 16 januari 2023 klockan 8.15 i sal 250 (StudOrg rummet), Snellmansgatan 12. Hanhirova hämtar mötes maten.

32§ Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 19.52 av ordförande Slöör.

Ordförande Ida Slöör

Mötessekreterare Francesca Öström

Protokolljusterare Anna Louhisto

Protokolljusterare Emilia Hanhirova